

王海涛在指导平安稳定提质增效百日攻坚行动时强调 加强风险源头管控 防范各类事故发生

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 童英晓) 11月22日,市委副书记、社会工作部部长、政法委书记王海涛赴龙山镇、东城街道、西城街道等地,指导化解矛盾风险、维护社会稳定专项治理暨平安稳定提质增效百日攻坚行动。他强调,要增强忧患意识,强化底线思维,加强风险源头防控,及时化解矛盾纠纷,有效防范各类案件事故发生,全力保障人民群众生命安全和

况。该中心于10月10日正式运行,开展矛盾纠纷联调、突发事件联动、治安重点联防、安全生产联防、秩序环境联防、流动人口联管等六方面工作,同时提供零工市场、创客空间、法律咨询、入职审查、员工职业全周期管理等N项服务,切实为龙山镇及周边区域社会治理夯实基础。王海涛说,社会治理微中心是创新基层社会治理、深化平安建设的重要平台和抓手。要通过优化机制动员社会力量进驻参与,积极拓展有针对性的服务,注重源头预防管理,探索建

立企业离职流动人员服务管理机制,做实做细基础工作,及时发现隐性矛盾,充分发挥中心在矛盾化解、网格服务管理等方面的大脑作用,真正把中心建设成联系群众、方便群众、服务群众的桥梁纽带。

一直以来,古丽高级中学高度重视安全管理工作,严格执行和落实放学、放假前的1530安全教育机制,从而减轻道路拥堵,保障师生出行安全。王海涛对此给予肯定。他强调,要坚守底线,科学合理配置护学岗人员力量,扎实开展家校警联动,实行一校一策,确保有效应对处置各类突发事件。要加强从业人员发现问题、应变能

力、沟通配合等方面的素质提升,将各项安全措施落到实处。要全面排摸情况,认真梳理学生心理健康和在日常安全管理过程中发现的问题,做到心中有数、警钟长鸣。

当天,王海涛还前往市第三人民医院,详细了解该院的精神障碍患者收治、服务、管理等情况,同时对院内及周边安全管理存在的问题提出意见建议。他指出,相关部门数据收集管理要精细化,做到全量推送,将服务对象及时纳入管理;医院要加强安保力量配备,提升服务管理水平,完善管理措施和方法,为患者提供更好更优质服务。

总投资概算超1亿元 市粮食储备中心二期开工

本报讯(融媒记者 张曼欣) 11月22日上午,市粮食储备中心二期开工仪式在象珠镇官川村举行。

据了解,市粮食储备中心二期项目于2023年初启动前期工作,项目总用

地18583平方米,总建筑面积10975平方米,总投资概算1.1438亿元,拟新建5栋高大平房仓及配套出入库道路,总仓容3.3万吨,建设工期为18个月,计划于2026年1月完成土建工程。

建设市粮食储备中心二期,是我市深化实施乡村振兴战略和粮食安全战略的重大举措,也是坚持民生优先的重大工程。项目建成后,将进一步提高我市粮食储备能力和应急保供能力。

我市4个农产品 获省农博会金奖

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 11月22日,记者从市农业农村局了解到,2024浙江农业博览会优质农产品推选结果日前揭晓,我市有7个农产品榜上有名。

据了解,荣获金奖的4个农产品分别是市华溪农业开发有限公司太平莲子、浙江伟丰肉食品有限公司伟丰两头乌酱油肉、市花果山种养基地永康灰鹅鲜肉、浙江菇尔康生物科技有限公司灵芝。此外,市仙牛山生姜专业合作社五指岩生姜、市方左家庭农场蜂蜜、双晟家庭农场鹿产品等3个农产品荣获优质奖。

2024浙江农业博览会于11月22日至26日在杭州国际博览中心举行。我市共有8家农业经营主体参展。

南苑区块旧城改建稳步推进 NY06-02地块安置房主体结顶

城市更新进行时

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 11月22日,南苑区块旧城改建安置地块NY06-02地块举行安置房建设工程主体结顶仪式。该地块成为首个完成安置房主体结顶的安置地块。

上午9时,随着混凝土由塔吊吊上

楼顶并铺浇完成,NY06-02地块安置房主体结构顺利封顶。 据了解,该项目建筑面积75985.75平方米,由7幢8层至19层的建筑组成,容积率2.63,共计376户。该项目于去年9月15日正式开工,施工进度比计划

提前约50天。不久前,该项目还举行了省级质量观摩会及业主开放日活动。项目主体结构封顶不仅标志着项目建设取得阶段性成果,也为下一步全面进入二次结构和装饰装修施工奠定了基础。

市城投集团相关负责人表示,后续将加强团结协作,严把质量关,努力推进工程进度,确保项目能够按时交付使用。

两水库开展消防安全培训演练

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 11月是全国消防宣传月,今年的主题为“全民消防,生命至上”。为了牢固树立干部职工的消防安全意识,提高应急处置能力,近日,太平水库管理处和洪塘坑水库管理所分别开展了消防安全培训演练。

太平水库管理处组织干部职工开展应急逃生演练。随着烟雾布满办公楼道,紧急警报响起,干部职工迅速进入演练状态,按照逃生疏散路线,手捂住口鼻、低头弯腰,快速有序地撤离到指定安全区域。随后,干部职工学习了灭火器的使用方法,经过一提、二拔、三瞄、四压反复练习,基本掌握了灭火器的使用方法。

洪塘坑水库管理所组织了消防培训会。学习内容涵盖消防安全知识、火灾预防措施、初期火灾扑救、疏散逃生等方面。随后,管理所举行消防演练,帮助干部职工掌握消防器材的使用方法,提高应对突发火灾事故的能力。

杨建波 热心公益事业 勇担社会责任

人物名片

杨建波,1993年12月入伍,1996年退伍,1996年获得“优秀士兵”荣誉,2024年6月加入市红十字应急救援队。

11月13日清晨,在龙川公园,一名男子突然晕倒在地。幸运的是,多名热心市民参与到场紧急救护中。杨建波为该男子进行了心肺复苏急救。那天是我成为志愿者后,第一次真正参与紧急救援。杨建波说,当天将患者送上救护车后仍不放心,还特意去市一医急救中心了解患者情况。直到得知患者已脱离生命危险,他心中的大石头才落了地。

退伍多年,杨建波始终以军人的高标准严格要求自己,投身公益事业,勇担社会责任。杨建波先后考取红十字救护员证、浙江省红十字二级急救讲师证书,并于今年6月加入市红十字应急救援队。

之前我看了许多突发急症的新闻,内心触动很大,也意识到急救知识



的重要性。谈及考证的初衷,杨建波说,人人学急救,急救为人人,希望通过提升个人的急救技能,去帮助更多的人。

今年4月,杨建波报名参加了红十字救护员证培训,学习了创伤包扎、心肺复苏、AED使用、海姆立克急救等一系列急救知识和技能,了解了脑梗、癫痫、心脏病等不同病症的判断方法和急救方式。7月,杨建波参加了浙江省红

十字二级急救救护讲师培训及证书考试,增加急救知识储备。目前,杨建波在市红十字应急救援队中承担着为公众普及急救知识和AED实操技能等任务。

成为志愿者后,杨建波积极参加救援队集训,锻炼个人身体素质,时刻为救援行动做好准备。

杨建波说:救援队的集训和部队训练不同,但服从命令听从指挥的要求是一样的,每次参加救援队的训练都像在重温部队生活。救援是团队合作,有纪律才有效率,才能抢救回更多生命。

值得一提的是,杨建波还是一名稀有血型拥有者,24年来坚持无偿献血,并时常到福利院看望、慰问孤寡老人和残疾儿童。2016年,杨建波与永康稀有血型之家微信群的群友们自发组织慰问抗战老兵,为他们送去牛奶、大米和日用品。暖心慰问行动持续了8年,他们都是非常值得尊敬的老前辈。杨建波说。

当兵经历是我人生的一笔财富,我不仅从中收获了珍贵的战友情谊,思想意志也得到了锤炼。杨建波表示,将努力提高个人急救技能,积极普及急救知识,为群众的身体健康保驾护航。

融媒记者 王筠铮